

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Выпуск №31 (909) от 13 ноября 2020 года



За прошедшую неделю в российских средствах массовой информации были опубликованы следующие материалы, рассказывающие о деятельности Ассоциации, региональных организаций коренных малочисленных народов, персонах и мероприятиях:

Российские СМИ

ссылка
<u>читать</u>

Информационный бюллетень №31 (909)

Информационный центр Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего

Госпрограмма «Сохранение языков коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ, проживающих в Камчатском крае» требует доработки	<u>читать</u>
В Красноярье создадут тренировочную базу по северному многоборью	<u>читать</u>
«Зов тундры» поможет окунуться в быт и культуру народов Севера	<u>читать</u>
Гранты на развитие общин	<u>читать</u>
Быт и культуру коренных народов Ямала представят в ЮНЕСКО	<u>читать</u>
Национальной борьбой народов ханты и манси смогут заниматься жители Сургутского района	<u>читать</u>

Портал raipon.info

Заголовок
Интервью Ледкова Григория Петровича
Одзял Любовь Александровна стала лауреатом Первой всероссийской общественной премии
Скорбим вместе с Югрой
Partitor is process VMHC officeration
Запись в реестр КМНС открыта
В Сахалинском областном художественном музее состоялась презентация проекта «Путешествие в
Миф нивхов»
21 ноября состоится экспедиция «Зов тундры»
Объявлены даты конференции "Родная речь"
Нерюнгринскому району 45 лет
перинскому району 43 лет
В Якутске открыт памятник знаменитому снайперу Ивану Кульбертинову
Этностойбище «Лимбя» отмечает свой первый юбилей
На Таймыр для фермы по разведению овцебыков привезли телят

Информационный бюллетень №31 (909)